

Выполнил: студент группы 5210 Чиглинцев И.А.

Наградной лист.

1.Языков Иван Николаевич.

2.Звание-Гвардии сержант.

3. Должность и часть: наводчик орудия ПТО.

Представляется к ордену «Красная звезда».

4.Год рождения 1914.

5.Национальность :русский.

6.Партийность: б\п

7.Отечественная война с 15.03.1943г.

8. Имеет ли и контузии в Отечественной войне: не имеет

9. С какого времени в Красной Армии: с 25.04.1942г.

10. Башкирской ССР

11 Не награждался

Краткое конкретное изложение боевого подвига или заслуг.

Т.Языков в боях с немецкими захватчиками проявляет мужество и героизм. 27.09.1943г. в р.с. Безродновка с тыла батареей появилось 7 танков противника, ведущих огонь схода. Т.Языков быстро повернул орудие и повёл огонь . Несмотря на интенсивный огонь ведущий из танков и ближние разрывы снарядов т.Языков самоотверженно находился у орудия, непрерывно ведя огонь по танкам противника, в результате чего был подбит один средний танк, а остальные отошли назад. В этом бою т.Языков был контужен . Но не оставил орудие до тех пор , пока не была отбита танковая контратака противника.

Т.Языков достоин правительственной награды ордена «Красная Звезда».

Эссе.

70 лет назад отгремели выстрелы последних боёв. Всё меньше остаётся живых свидетелей Великой Отечественной войны, горем и утратой вошедшей в каждую семью. Но время не должно стереть память о тех, кто ценой своей жизни добыл трудную победу для всего советского Отечества.

Война затронула многие семьи, в том числе и нашу. Мой прадед, Языков Иван Николаевич, в 1942 году был призван в ряды Красной Армии. Так в его жизнь вошла Великая Отечественная война. 27 сентября 1943 года в с. Безродновка появилось 7 танков противника, ведущих огонь схода. Прадед быстро повернул орудие и повёл огонь. Несмотря на интенсивный огонь, ведущийся из танков и ближние разрывы снарядов, прадед самоотверженно находился у орудия, непрерывно ведя огонь по танкам противника, в результате чего был подбит один средний танк, а остальные отошли назад. В этом бою прадед был контужен, но не оставил орудие до тех пор, пока не была отбита танковая контратака противника. За проявленное мужество и героизм прадед был награждён правительственной наградой орденом «Красная Звезда». Место захоронения до сих пор неизвестно, но мы не оставляем надежды найти могилу своего прадеда и поклониться его праху.

Каждый год, когда наступает 9 Мая, мы с благодарностью вспоминаем всех ветеранов, участников Великой Отечественной войны за мирное небо над головой, за счастливую спокойную жизнь. Проходя мимо Вечного огня, часто думаю о бойцах, которые в фронтовых окопах без сна и отдыха стойко и храбро сражались за Родину. Какими мужественными были эти люди! Мы помним! Мы гордимся! Мы не забудем!